

整治宣传同步强化 守护农村交通安全

巴彦淖尔讯 为进一步加强农牧区交通安全管控,近期,巴彦淖尔市各地公安交管部门精准发力,坚持强化整治与预防宣传相结合,全面强化农牧区道路交通安全管理工作。

乌拉特中旗交管大队农牧区中队加大路检路查力度,在交通流量大的国道穿

村过镇路段、县乡道路关键节点以及事故多发点段增设临时执勤点,派出执法小分队深入农村开展流动执法,提高路面见警率和管事率。

经济开发区交管大队民警重点针对农村集市周边道路进行整治,坚持“教育宣传为主、合理引导”的执法原则,对占道经营的商

贩进行劝离,通过以案说法等方式,告知摊主占道经营对道路交通安全带来的隐患和可能造成的危害。

临甘公路交管大队在辖区农牧区积极开展电动三轮车禁止载人、粘贴反光条专项整治行动。执勤民警对骑行电动三轮车非法载人、不戴头盔等违法行为进行处罚纠正。

临河区交管大队宣传民警利用村里的“大喇叭”向村民宣传安全出行注意事项,讲解农用车及三轮摩托车非法载人、酒后驾车、分心驾驶等交通违法行为的严重后果,形成交通安全知识“普法村村播,提示周周有”的宣传态势。

(闫临宏)

开展专项整治行动 遏制电动车交通违法

通辽讯 为有效遏制电动车交通违法行为发生,近日,通辽市公安局科尔沁分局交管大队周密部署、精心组织,在中心城区全面开展电动车违法行为专项整治行动,共出动警力640余人,劝导群众5000余人。

行动中,该大队以医院、商超、农贸市场、公园等电动车密集地段为重点,细化工作措施,科学部署警力,联合科尔沁公安分局治安警力、科尔沁区综合执法局、义警等力量,针对辖区电动车驾乘人员未按规定佩戴头盔、闯红灯、逆行等重点违法行为,采取固定执勤与流动执法、定点查处与流动巡查相结合的方式,始终保持路面高压严管态势。同时,执勤民警向电动车驾乘人员讲解不戴头盔的危害性,增强驾驶人自觉遵守交通法规的意识。

(申丹)



普法宣传进农村 安全知识入人心

科尔沁讯 近日,兴安盟科尔沁右翼前旗公安局交管大队以开展夏季道路交通安全专项整治为契机,开展“交通安全进农村,安全知识入人心”主题宣传活动,切实把交通安全知识送到农村牧区。

该大队民警针对农村牧区驾驶人交通安全意识淡薄的实际情况,通过面对面“拉家常”的方式,用通俗易懂的语言向群众讲解交通违法行为的危害性。民警倡导大家骑摩托车出行要规范佩戴安全头盔,机动车驾乘人员无论是前排还是后座都要正确系好安全带。同时,民警结合典型事故案例,以案说法,提醒教育广大人民群众要遵守交通法规,做到“喝酒不开车、开车不喝酒”,拒绝乘坐超员车辆、低速载货汽车、无牌无证机动车等车辆出行,切实增强交通安全意识。

(姜浩)



一线快报

■为切实加强暑期车站安检危工作,锦州铁路公安处兴城车站派出所结合本所实际,全面提升安检检查危标准,执勤民警对安检人员开展“对抗式”培训检查,切实提高了兴城车站安检员的业务能力。

(赵军)

■近日,锦州铁路公安处兴城车站派出所会同地方公安机关、交通执法部门开展联合执法行动,进一步净化了站区及周边治安环境。

(赵军)

■为保障管内辖区治安稳定,锦州铁路公安处兴城车站派出所结合工作实际认真分析管内治安状况,精心组织,多措并举,努力实现线路安全稳定、站区平安有序的目标。

(赵军)

■今年以来,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局杜尔基派出所以“严格规范公正文明执法”为总要求,以法治公安建设为牵引,以“执法质量提升年”为载体,找准小切口,下足大力气,因地制宜、因情施策,优化运行机制,积极回应群众新期待,全力推动公安工作高质量发展。

(吴国庆)

■为进一步提升民警的执法办案能力,深入推进执法规范化建设,日前,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局杜尔基派出所结合工作实际,推出“严格接警主办制度、严格审核把关制度、严格案件回访制度、严格案卷讲评制度”四项机制,确保每一起案件都做到依法、严格、规范、公正办理。

(吴国庆)

■为进一步推进夏季治安打击整治行动,守护森林资源安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局对辖区内电子视频监控设备进行全面检修。经过检修,辖区内所有电子监控设备均已恢复最佳运行状态。

(盖云成)

■为了维护莫尔道嘎地区的社会治安稳定,保障人民群众的生命财产安全,近期,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局积极响应上级部署,持续开展夏季治安打击行动,以雷霆之势打击各类违法犯

罪活动。

(殷耀龙)

■为加强森林资源保护与管理,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所与胜利林场经营管护中心开展了联合巡护工作。

(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局警务支援大队在进出莫尔道嘎镇的交通要道安装结构化摄像头点位6处,进一步提升了治安防控能力。

(殷耀龙)

■日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局太平派出所民警深入辖区施工单位开展“大排查、大化解、大稳控”工作,及时掌握外来务工人员动态,帮助工人解决难题,确保辖区治安持续稳定。

(殷耀龙)

■为进一步强化禁种铲毒工作,从源头杜绝非法种植毒品原植物行为,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局政保治安大队组织特警开展武装禁种踏查行动。经排查,未发现辖区内有种植毒品原植物的行为。

(殷耀龙)

■8月5日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局以定点宣传加流动宣传相结合的方式开展禁毒宣传教育活动。活动中,民警为职工群众宣讲禁毒知识,并发放禁毒宣传手册,引导大家珍惜生命、远离毒品。

(殷耀龙)

■为进一步加强辖区施工单位防火安全管理,切实消除各类安全隐患,日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所民警深入辖区施工单位开展防火安全检查工作。

(殷耀龙)

■“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所秉承“急群众之所急、想群众之所想”的服务理念,积极为群众解决“急难愁盼”问题。近日,该所民警在巡逻时发现有一辆白色私家车深陷河滩,民警迅速救援了被困车辆。

(王允蛟)

■为深入推进“夏季行动”走深走实,

严防溺水事故发生,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局在重点水域设立溺水警示牌行动,提醒居民、特别是未成年人远离危险水域,以免发生溺水事故。

(程义军)

■自“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局结合辖区实际,加大精神障碍患者管理力度,确保辖区治安持续稳定。

(于德洋)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局开展打击非法捕捞水产品巡查整治行动。民警以步巡、车巡相结合的方式,仔细对辖区内重点水域开展执法巡查,检查是否存在撒网、下地笼和“电、炸、毒”非法捕捞行为,对违规设置在水域中的各类网具进行收缴。

(程义军)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局民警在巡逻时救助了一只大雁。经民警查询资料发现,该鸟为豆雁,是国家“三有”保护动物。

(徐优)

■自“夏季行动”开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局紧盯重点地区、重点场所不放松,不断加大清查、检查及整治力度。近日,该局依法查处一起未按规定登记住宿旅客信息案,行政处罚1人。

(苏强 李征昊)

■自“夏季行动”开展以来,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局立足辖区实际,精准施策、以情化解、以理促和,治未病、抓前端,把各类矛盾纠纷预防在源头、化解在萌芽、解决在基层,筑牢维护社会稳定的第一道防线。

(李炜)

■为落实从优待警措施,日前,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局党委委员、副局长郑树剑,政工办、机关党委、警务保障室相关负责人奋战在一线的民辅警送去慰问品,给炎炎夏日里坚守岗位为民辅警送去缕缕清凉。

(赵佳欣)

■为尽快让新入职民警了解车驾管业务流程,近期,巴彦淖尔市公安局交管支

队车管所采取“长远规划、短期培训、全面培养、发挥特长”的办法,组织新民警学习车驾管业务,为下一步工作奠定基础。

(刘子瑞)

■近日,乌兰察布卓资县公安局河南派出所民警在全区夏夜治安巡查宣防集中统一行动中,发现辖区居民张某某疑似吸毒,民警将张某某传唤至派出所进行尿液检测,检测结果为安眠药阳性。

(贾梦梦)

■日前,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队六中队辅警秦东快速护送一位从集宁转来的患者到内蒙古医科大学第二附属医院就医,受到群众称赞。

(乌兰)

■近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队联合城管部门开展建筑垃圾运输车辆检查整治行动,杜绝随意倾倒建筑垃圾现象。

(张吉平)

■近日,通辽市科尔沁右翼中旗公安局交管大队保康中队民警在巡逻时救援了一辆爆胎车辆。由于车主自己不会更换轮胎,执勤民警帮助车主更换轮胎,及时消除了道路交通安全隐患。

(申丹 崔国利)

■8月5日上午,兴安盟突泉县公安局学田派出所接到群众举报,在学田乡胜利村有人利用麻将牌以“推倒胡”的方式进行赌博,民警当场抓获刘某等4名涉赌嫌疑人,收缴麻将机1台。目前,刘某等5人已被公安机关依法予以行政处罚。

(赵莉丽)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局联合辖区相思谷风景区开展应急演练,进一步提升警民协同配合处置突发事件的能力水平。

(杨超)

■“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局根据林区夏季旅游人员增多的情况和夜间治安特点,组织警力通过定点驻守、巡逻巡线、随机检查等方式,针对重点部位、重点场所开展夜间巡查,进一步增强了人民群众的安全感。

(吴芙蓉)